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Задачи заключительного этапа
1. Найти все тройки целых чисел 
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 таких, что
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2. Решить неравенство
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3. Первую половину пути самолет летел со скоростью 
[image: image4.wmf]1
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, вторую половину пути, − со скоростью 
[image: image5.wmf]2

V

. Определить среднюю скорость самолета на всем пути.
4. Из точки 
[image: image6.wmf]A

 к окружности проведены две касательные  
[image: image7.wmf]AP

 и 
[image: image8.wmf]AQ

. На дуге окружности, лежащей в треугольнике 
[image: image9.wmf]APQ

, выбрана точка 
[image: image10.wmf]B

так, что ее расстояния от 
[image: image11.wmf]AP

 и 
[image: image12.wmf]AQ

 равны соответственно 
[image: image13.wmf]p

 и 
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. Найти расстояние от точки 
[image: image15.wmf]B

 до хорды 
[image: image16.wmf]PQ

.
5. Доказать, что единственным решением в целых числах уравнения
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является решение 
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6. При каких значениях параметра 
[image: image19.wmf]p

 неравенство 
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не имеет решений?
7. Найти все функции 
[image: image21.wmf]()
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, которые при 
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 удовлетворяют уравнению



[image: image23.wmf](1)

(1)()

(1)

x

xffxx

x

æö

+

--=

ç÷

-

èø

.

8. Найти значения параметра 
[image: image24.wmf]a

, при которых уравнение
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не имеет решений.
9. В трапеции 
[image: image26.wmf]ABCD

 с большим основанием 
[image: image27.wmf]AD

 диагонали пересекаются  в точке 
[image: image28.wmf]O

, при этом площадь треугольника 
[image: image29.wmf]AOD

 в два раза больше площади треугольника 
[image: image30.wmf]AOB

. Найти площадь трапеции, если площадь треугольника 
[image: image31.wmf]BOC

 равна 2.

10. Торговец продал товар со скидкой 10% и получил прибыль 8%. Каков процент прибыли, на который он рассчитывал до снижения цены?
11. Решить уравнение
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12. Найти сумму корней уравнения
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